



14 октября в республике отмечается - День матери

"Искренне и сердечно поздравляю вас с Днем матери!

Этот день — замечательная возможность выразить благодарность и признательность всем матерям, которые совмещают заботу о семье с профессиональной деятельностью в нашей отрасли.

Земной поклон вам и самая душевная признательность за вашу материнскую любовь, постоянную заботу, безграничное терпение и душевную щедрость.

В этот день выражаю особую благодарность матерям-героиням, многодетным мамам, женщинам, которые стали вторыми мамами детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Пусть наградой вам всем будут огромная, чистая, бескорыстная любовь и ответное тепло от ваших детей и гордость за их успехи и достижения!

Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба над головой, душевного *спокойствия*, счастья и семейного благополучия"

С уважением,

Министр связи и информатизации

Константин Шульган

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/14-oktyabrya-v-respublike-otmechaetsya-den-materi>